

28 июня 2023 года под председательством заместителя главы Турочакского района Натальи Черепановой состоялось заседание санитарно-противоэпидемиологической комиссии. В совещании приняли участие представители Роспотребнадзора, отдела образования, районной больницы, главы сельских поселений, руководители организаций, обеспечивающих водоснабжение района. Участники обсудили вопросы профилактики клещевых инфекций, обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия в летних оздоровительных учреждениях Турочакского района, обеспечение качества и безопасности питьевого водоснабжения, выполнение плана флюорографического обследования населения и проведение радиологического обследования земельных участков.

В ходе обсуждения вопроса обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в летних оздоровительных учреждениях начальник территориального отдела Роспотребнадзора в Турочакском, Чойском районах Юлия Блаже акцентировала внимание участников на выявляемые в ходе проверок нарушения санитарных норм и правил и необходимость своевременного устранения нарушений. Представитель Роспотребнадзора призвала руководителей образовательных учреждений повысить эффективность проводимого контроля за соблюдением санитарного законодательства при организации питания детей.

Большое внимание уделено вопросам качественного водоснабжения и водоотведения в поселениях района, а также обеспечения водой централизованной системы водоснабжения жителей сел Иогач и Артыбаш, введения в эксплуатацию систем водоснабжения и получения санитарно-эпидемиологических заключений на условия водопользования, проведения производственного контроля организациями, обеспечивающими качество и безопасность питьевого водоснабжения населения в Турочакском районе. Благодаря тесному взаимодействию с собственниками скважин удалось добиться системного контроля качества питьевой воды хозяйствующими субъектами, поэтому до потребителя доходит только качественная вода соответствующая санитарным требованиям.

В Турочакском районе в 2023 году остро стоит вопрос профилактики клещевых инфекций. Главный врач филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Турочакском, Чойском районах Анастасия Печенова проинформировала, что с начала клещевого сезона зарегистрировано 352 случая присасывания клеща, в т.ч. 86 детей до 14 лет. Она призвала руководителей усиливать меры по борьбе с клещом, а именно: организовывать акарицидные обработки мест массового посещения людей, усилить санитарно-просветительную работу по личной профилактике присасывания клещей,

информирование населения по обращению за медицинской помощью. Рекомендовано главам сельских поселений при формировании бюджета на 2024 год предусмотреть финансирование на проведение противоклещевых обработок подведомственных территорий.

По итогам заседания комиссии участники приняли протокол, включающий поручения руководителям образовательных организаций, главам сельских поселений, ведомствам, исполнение которых позволит сохранить стабильную санитарно-эпидемиологическую обстановку в районе.

